
企業アンケート実施結果について（報告） 

 

１．調査概要 

１）調査目的：採用実績のある企業を対象に本学の教育に対する満足度、大学で身についた能力等を

調査し、各学部における学修成果の検証等に活用する。 

２）調査方法：就職情報交換会に出席した企業に配布、その場で回収（2019年11月1日実施） 

３）調査対象：就職情報交換会出席企業 

  

２．アンケート結果概要 

１）集計数：下表のとおり 

実施年度 2019 年度 

対象企業数 316 社 

有効回答企業数 241 社 

回答率 76.2% 

２）回答結果 

◆名城大学の卒業生の印象について（あてはまるものを一つ選択） 

設問 総数 優れている やや劣る かなり劣る 無回答 

「仕事に対する知識・基礎学力」

が身についていますか。 
241 99% 1% 0% 0% 

「仕事に対する理解・判断力」が

身についていますか。 
241 99% 1% 0% 0% 

「幅広い教養と客観的な判断」が

身についていますか。 
241 96% 4% 0% 0% 

「専門知識・能力を活用し諸問題

の解決」が身についていますか。 
241 94% 5% 0% 1% 

「主体的な学び、ともに成長でき

る」ことが身についていますか。 
241 97% 3% 0% 0% 

                    ※優れているは大変優れている・やや優れているの総和 
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